Elev: ..cccvereeens | 1 I

inmultirea in concentrul 0 - 100
Sa ne amintim!

1. Uneste fiecare operatie cu raspunsul corect:

7x5 50 3xT 72
8x4 56 8x9 24
9x7 35 10x 10 18
7x8 63 6x4 100
10x 5 32 2x9 21

2. Alege raspunsul corect:

AXIXG 4x2x5 9x6x1 8x7x0 2x 3 x5 5x2x9 |2x2x5
9 30 54 56 30 90 10
36 40 1 15 36 10 20
54 11 56 0 32 9 30

3. Completeaza spatiile punctate:

e Numarul de 8 ori mai mare decit 6 este ................
Numarul 7 marit de 5 ori devine ..................
Produsul numerelor 10 $i 4 esSte .........cccoveeevriveennnns
Intreitul numarului 9 €ste ......oovvvevvenen.

Dublul numarului 8 este ...........

4. Asaza raspunsul corect in casuta aflata sub fiecare exercitiu:

Produsul dintre |  [mpatritul Cu cat este In 6 4 capre si 5 | ladin triplul
predecesorul i | numgrului 6 mai mic saptamani o1 au lui 1 dublul
:;;;:;L?l? este ... dublul lui 7 | sunt....zile | impreuna.... lui 0. Ai

fata de 237 lucratoare. picioare. obtinut....
9 | 30 l 36 \ 48 | 3 | 24

3. loana are 3 pachete de dulciuri. In fiecare pachet sunt 3 pungi cu bomboane, iar in
fiecare punga cate 10 bomboane.

In total sunt ...... de bomboane.

6. Eu am luat dintr-o lada de 2 ori cate 5 pere, fratele meu a luat de 4 ori cate 4 pere, iar
sora mea de 2 ori cate 2 pere.

Din lada s-au scos in total ....... de pere.




